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Tarik Filipović, omiljeno lice s televizijskih ekrana, ovogodišnje je

zaštitno lice kampanje „Obitelj na more, a pas na ulicu?!” kojom

udruga Prijatelji životinja već 20. godinu zaredom educira o

odgovornoj skrbi za pse i mačke. Pred objektivom fotografa Domagoja

Kunića, koji je i sam udomio kujicu spašenu iz potresa, poznati glumac

i televizijski voditelj pozirao je s Melindom i Smokijem, neodoljivim

psima iz Skloništa za nezbrinute životinje Grada Zagreba u Dumovcu.

Porukom na vizualima: „Kastriraj, ne filozofiraj! Jer napuštene

životinje ne padaju s neba.” ukazuje na važnost kastracije u

sprječavanju napuštanja neželjenih štenaca i mačića.

Tarik je podsjetio da se napuštene životinje ne napuštaju same, već je

riječ o bezobzirnom ponašanju pojedinaca, što često završava tragično:

„Strašno mi je da još uvijek postoje ljudi koji, osobito prije

godišnjih odmora, životinje bacaju na ulicu, u šumu ili ih čak

utapaju. Apeliram na sve koji skrbe o kućnim ljubimcima da ih

kastriraju i ne napuštaju. Zaista je teško naći dom samo za jednog

štenca ili mačića, a kamoli svake godine više puta tražiti rješenje za

nove životinje koje dolaze na svijet.”

To potvrđuje i dr. med. vet. Svjetlana Prodanović, koordinatorica

projekta Mreža za zaštitu životinja udruge Prijatelji životinja: „Psi

i mačke su visokoreproduktivne vrste čiji se broj može

udeseterostručiti u samo nekoliko godina. Kastracija je nužan alat u

borbi protiv njihova napuštanja posebno uzevši u obzir da su skloništa

prepuna, a trošak zbrinjavanja životinja iznimno velik. U usporedbi s

ostalim europskim zemljama, Hrvatska stoji loše kada se radi o broju

obavljenih kastracija, a to se i odražava u velikom broju neželjenih

pasa i mačaka.”
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Zakon o zaštiti životinja propisuje obavezu kontrole razmnožavanja

kućnih ljubimaca, što se za pse i mačke najbolje provodi upravo

kastracijom. Kastracijom se izravno pomaže životinjama i njome se mogu

spriječiti određene bolesti, posebno u starosti. Kastracija, odnosno

trajna sterilizacija, ujedno je jedini učinkovit način smanjenja broja

napuštenih i/ili zlostavljanih životinja čime se smanjuju i

financijski izdaci koje lokalne zajednice trebaju izdvajati za

zbrinjavanje odbačenih životinja.

Više informacija i vizuali kampanje nalaze se na www.prijatelji-

zivotinja.hr.
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